

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής  
Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304, τηλεομοιότυπο: 22894477  
Ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)  
Ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

**ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Λευκωσία 8 Σεπτεμβρίου, 2010

### **ΕΤΗΣΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2010-2011**

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνει Ετήσιο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης στη Φιλοσοφική Ανθρωπολογία, και απευθύνεται σε Εκπαιδευτικούς της Μέσης (κάθε ειδικότητας) και Δημοτικής Δημόσιας Εκπαίδευσης. Στόχος του προγράμματος είναι να προσφέρει στους Εκπαιδευτικούς επιστημονική κατάρτιση σε θεμελιώδεις φιλοσοφικές θεωρίες για τον Άνθρωπο, και να υποβοηθήσει το διδακτικό και παιδαγωγικό τους έργο. Οι θεματικές ενότητες του προγράμματος είναι: Σώμα – Διάνοια, Γνωστικό υποκείμενο, Ηθικό υποκείμενο, Αισθητικό υποκείμενο, Πολιτικό υποκείμενο, Ο εαυτός, Η κοινωνία, Άνθρωπος και Φύση, Άνθρωπος και Τεχνολογία και Ο Σύγχρονος Άνθρωπος.

Το πρόγραμμα θα αρχίσει τον Νοέμβριο και θα ολοκληρωθεί τον Μάιο και θα περιλαμβάνει 22 - 24 εβδομάδες διδασκαλίας. Τα μαθήματα θα είναι διάρκειας τριών ωρών και θα προσφέρονται κάθε Τετάρτη 6-9:00 μ.μ στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η παρουσία των συμμετεχόντων είναι υποχρεωτική. Οι συμμετέχοντες, για την αξιολόγησή τους, θα συγγράψουν εργασία (40%) και θα παρακαθίσουν σε τελικές εξετάσεις (60%).

Σε όσους φοιτήσουν επιτυχώς απονέμεται πιστοποιητικό που εκδίδεται με ευθύνη του Κέντρου Επιστημονικής Επιμόρφωσης, Αξιολόγησης και Ανάπτυξης (Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α.) του Πανεπιστημίου Κύπρου. Τα δίδακτρα για την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχονται σε 985 ευρώ. Δίδακτρα δεν επιστρέφονται.

Σε περίπτωση που οι αιτήσεις είναι περισσότερες από τις προσφερόμενες τριανταπέντε (35) θέσεις, θα γίνει κλήρωση.

Σημειώνεται ότι η διαδικασία της κλήρωσης θα είναι ανοικτή για κάθε ενδιαφερόμενο.

Το πρόγραμμα θα παρακολουθήσουν 20 εκπαιδευτικοί της Μέσης Εκπαίδευσης και 15 εκπαιδευτικοί της Δημοτικής Εκπαίδευσης.

Επίσης οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να συνοδεύονται από:

- Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο να αναγράφεται τηλέφωνο και διεύθυνση.
- Βεβαίωση από την Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ή και από το σχολείο στο οποίο διδάσκει ο κάθε υποψήφιος για την αναγνωρισμένη εκπαιδευτική υπηρεσία.

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα παραλαμβάνονται από το Κ.Ε.Π.Ε.Α.Α. μέχρι και τις 10 Οκτωβρίου 2010 στην εξής διεύθυνση:

Κ.Ε.Π.Ε.Α.Α

Γραφείο Ανάπτυξης Πανεπιστημιούπολης

Τ.Θ 20537

Τ.Κ 1678

Τηλ.: 22-894151-2, 894148

[www.ucy.ac.cy](http://www.ucy.ac.cy)

Οι αιτήσεις που θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς θα πρέπει να φέρουν ταχυδρομική σφραγίδα με ημερομηνία όχι πέραν της 10<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2010, τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Όσοι δεν προσκομίσουν τα απαραίτητα πιστοποιητικά ή αυτά κρίνονται ελλιπή δε θα εξετάζονται οι αιτήσεις τους.

Τέλος ανακοίνωσης